
Mintafeladat és vizsgatippek  - Sprechen
 

A Beszédkészség (Sprechen) vizsgarész első  
feladata 2 részből áll. Először mindketten 
ugyanarra a két bemelegítő, ismerkedő 
kérdésre fogtok válaszolni, amelyek pl.  
iskolai, munkahelyi háttérre és/vagy  
nyelvtanulási tapasztalataitokra  
vonatkoznak (ld. 2 példa alább). A  
következő két kérdés (Thematische  
Fragen) pedig az élet bármely területére (pl. 
nyaralás, szokások, hobbik, viselkedés,  
öltözködés, szórakozás stb.) utalhat.

Első lépésként fusd át a mintafeladat 2x2 
kérdését! 

Ezt követően olvasd el figyelmesen a 
kérdések alatti Vizsgatippek minden  
pontját! 

Thematisches Gespräch  (Bemelegítő beszélgetés)

Most pedig próbálj meg gyorsan, csak pár másodperces gondolkodás után válaszolni a fenti 2x2 
kérdésre, figyelembe véve a Vizsgatippekben olvasott útmutatásokat! 

Thematisches Gespräch

Danke. Jetzt stelle ich Ihnen einige Fragen.

Wie lange lernen Sie schon Deutsch?

Warum lernen Sie Deutsch? 

Ernähren Sie sich gesund?

Viele Menschen mögen zu Hause gekochtes Essen. Was meinen Sie dazu? 

Tippek a felkészüléshez

 # Közelebbről is megismerkednél ezzel a feladattal? Akkor kattints az extra gyakorló feladatainkra, ahol 

témakörönként 1-1 vizsgakérdést találsz.

 # A 4 részes ingyenes német B2-es e-learning tanfolyam 1. részében készülhetsz a Thematisches 

Gespräch feladatra.

 # Az Euroexpress B2 felkészítő tankönyv egyik leckéje (Lektion 9) sok hasznos, ismerkedő párbeszédeket 

gyakorló feladattal segíti beszédészséged fejlesztését és a vizsgád sikerességét.

 # Amikor már képben vagy a feladatokkal és elvárásokkal kapcsolatban, jöhet a vizsgagyakorlás a 

Testbuch B2 tesztkönyvvel. Ebben három különböző Thematisches Gespräch feladat kérdéseivel 

gyakorolhatsz, készülhetsz.

      VIZSGATIPPEK

 # A bemelegítő kérdések megválaszolására részben fel tudsz készülni, ezeket elég könnyű 
elképzelni, a felkészítő anyagokban tucatnyi kérdést találhatsz. Ügyelj azonban arra, hogy a 
válaszaid ne tűnjenek „betanultnak”. 

 # Tehát érdemes olyan válaszokban gondolkoznod, amikről azt érzed, hogy csak rád jellemző 
egyéni tulajdonságokra, tapasztalatokra és háttérre utalnak.

 # A két tematikus kérdésnél arra fogsz figyelni, hogy pontosan a kapott kérdésre válaszolj − itt 
a gyors reagálás is lényeges –, legfeljebb 2-3 kifejtő mondatban. Azt akarod bizonyítani, hogy 
milyen hatékonyan kommunikálsz, amibe belefér, hogy elismered, az adott kérdésen még 
sose gondolkodtál, de majd egyszer megteszed. 

 # Ha eldöntendő kérdést kapsz, se a gyakorlás során, se a vizsgán ne elégedj meg egy “Ja.”, 
“Natürlich” vagy “Nein.” válasszal! Folytasd egyből indoklással, magyarázattal! Kerek,  
többletinformációt is adó, udvarias mondatokra törekedj!


